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PRESENTES: Conselheiro 1º Suplente do Presidente do CES/AM, Sr. Jani Kenta Iwata; 1 
Conselheira 2ª Suplente Sra. Neylane Macedo Gonçalves; 1ª Suplente Gestão, Sra. Aline 2 
Damacena Moreira; Conselheira Titular,  Sra. Marly Marinho de Castro Martins; Conselheira 3 
Titular, Sra. Maria de Guadalupe de Souza Peres; Conselheiro Titular, Sr. Josiel Augusto Coelho; 4 
Conselheiro Titular, Sr. Jameson Nabarro do Nascimento; Conselheiro Titular, Sr. João Otacílio 5 
Libardoni dos Santos; Conselheira Titular,  Sra. Marilene de Matos Vilhena; Conselheiro 1ª 6 
Suplente, Sr. Carlos Alexandre Cruz Melo; Conselheira 1° Suplente, Sra. Ana Claudia Martins 7 
Tomas; Conselheira 1ª Suplente,  Maria do Perpétuo Socorro Cavalcante Amorim; Conselheiro 8 
2° Suplente, Sr. Josué Parmelo Matos; Conselheiro Titular, Sr. Davi Guimarães Mar; Conselheiro 9 
1º Suplente,  Sr. Elso da Silva Lima; Conselheiro 2º Suplente, Sr. Raimundo Alexandre da Silva; 10 
Conselheiro 1º Suplente, Sr. Lucas Mateus Sampaio Campos; Conselheira Titular, Ana 11 
Alessandrine dos Santos; AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Conselheira Titular,  Sra. Karina Maria 12 
Sabino Cavalcanti de Barros; Conselheira Titular, Sra. Tatyana Costa Amorim Ramos; 13 
Conselheiro Titular, Sr. Marcos Alexandro Alves Corrêa;  Conselheira 1° Suplente, Sra. Nichole 14 
Silva de Oliveira; Conselheira 1ª Suplente, Sra. Mickela da Silva Souza; Conselheiro Titular, Sr. 15 
João Clímaco de Melo Júnior; AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: Conselheiro 2º Suplente, Sr. 16 
Manuel Barbosa de Lima; Conselheira Titular, Sra. Kátia Regina Pereira de Souza; Conselheira 17 
1ª Suplente, Sra. Joselene Gomes de Souza; Conselheira 1ª Suplente, Sra. Dária Barroso Serrão 18 
das Neves; Conselheiro Titular, Sr. João Paulo da Conceição Montes; Conselheira 1ª Suplente, 19 
Sra. Edinilza Ribeiro dos Santos; Conselheira 1° Suplente, Sra. Ana Claudia Martins Tomas; 20 
Conselheira 2° Suplente, Sra. Gabriela Repolho de Andrade. EQUIPE TÉCNICA CES/AM 21 
PRESENTE: - Sr. João Pedro Souza de Oliveira; Sra. Maria do Perpétuo S. Tavares Soares; Sra. 22 
Keth Lucineide L. Santana; QUÓRUM - Estabelecido o quórum. ABERTURA, o 1º Suplente do 23 
Presidente do CES/AM; Sr. Jani Kenta Iwata, leu a Convocatória; ITEM 1 - Posse e Entrega dos 24 
Certificados para os Conselheiros (as) Eleitos (as) para o Mandato do Triênio 2022-2024. A 25 
Cerimonialista da SES/AM, Sra. Andréia Felix, passa a palavra para a Secretaria Executiva do 26 
CES/AM, Sra. Aline Neo Serra, agradece a Comissão Eleitoral, por ter organizado o pleito, 27 
juntamente com a Secretaria Executiva e todos os membros da Comissão, Presidente e da Junta 28 
Eleitoral, na pessoa da Sra. Maria de Guadalupe de Souza Peres, sem todo o apoio da equipe, isso 29 
não seria possível, nós não teríamos conseguido preencher todas as vagas que estavam 30 
remanescentes, parabéns aos candidatos futuro Conselheiros, ficar responsável pelo Controle 31 
Social é de extrema importância, espero que vocês exerçam com responsabilidade, sabendo  sem 32 
democracia não existe soberania, é um fruto que tem que ser germinado, cultivado, para que seja 33 
feito o melhor, não só para os eleitores que votaram em vocês, mas o serviço tem que ser prestado 34 
para toda a população, eu os parabenizo e desejo um excelente mandato para vocês. A 35 
Cerimonialista da SES/AM, Sra. Andréia Felix, chama para a leitura do Termo de Posse o Apoio 36 
Técnico do CES/AM Sra. Keth Lucineide Lucas Santana. O Apoio Técnico do CES/AM Sra. Keth 37 
Lucineide lê o Termo de Posse. A Cerimonialista da SES/AM Sra. Andreia Felix diz, neste 38 
momento, chamamos para tomar posse no Triênio 2022-2024, os Conselheiros do segmento 39 
Gestão Secretaria de Estado SES/AM o Secretária Executiva Adjunta de Políticas de Saúde; a 40 
Sra. Leilane Macedo Gonçalves, receberá o Certificado das mãos da Conselheira Titular 41 
(USUÁRIOS/CÁRITAS ARQUIDIOCESANA), a Sra. Maria de Guadalupe de Souza Peres; 42 
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registrando o Presidente do Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Amazonas, o Sr. 43 
Manuel Barbosa de Lima; SEGMENTO USUÁRIOS: Representante da União Brasileira de 44 
Mulheres, a Sra. Ana Alessandrine Silva dos Santos; Representante da Associação dos 45 
Moradores de Petrópolis, o Sr. Davi Guimarães Mar; receberá o Certificado das mãos da 46 
Conselheira Titular (USUÁRIOS/CÁRITAS ARQUIDIOCESANA), a Sra. Maria de Guadalupe de 47 
Souza Peres; Representante da Associação dos Moradores dos Jardins dos Bares, o Sr. Elso 48 
de Souza Lima, receberá o Certificado das mãos do Suplente do Presidente do CES/AM 49 
(GESTÃO/SES-AM), o Sr. Jani Kenta Iwata; Representante da Associação Nacional dos 50 
Cardiopatas e Hipertensos, a Sra. Maria do Perpétuo Socorro Cavalcante Amorim, receberá o 51 
Certificado das mãos do Suplente do Presidente do CES/AM (GESTÃO/SES-AM), o Sr. Jani 52 
Kenta Iwata; Representante da Arquidiocese de Manaus, o Sr. Lucas Mateus Sampaio Neves, 53 
receberá o Certificado das mãos do Suplente do Presidente do CES/AM (GESTÃO/SES-AM), Sr. 54 
Jani Kenta Iwata; Representante da Associação dos Deficientes Físicos do Amazonas 55 
(ADEFA), a Sra. Ana Claudia Pereira Martins, receberá o Certificado das mãos da Sra. Aline Neo  56 
Serra; Representante do Instituto de Apoio aos Povos Originários, o Sr. Josué Parmelo Matos, 57 
receberá o Certificado das mãos da Sra. Aline Neo  Serra; Representante da Associação dos 58 
Moradores da Compensa, o Sr. Raimundo Alexandre da Silva, receberá o Certificado das mãos 59 
da Sra. Aline Neo  Serra; Representante União Brasileira de Mulheres, a Sra. Ana Alessandrine 60 
Silva dos Santos, receberá o Certificado das mãos da Conselheira Titular (USUÁRIOS/CÁRITAS 61 
ARQUIDIOCESANA), Sra. Maria de Guadalupe de Souza Peres. A Cerimonialista da SES/AM, 62 
Sra. Andreia Felix, passa a palavra para a Presidente da Comissão Eleitoral a Conselheira Titular 63 
(USUÁRIOS/CÁRITAS ARQUIDIOCESANA), Sra. Maria de Guadalupe de Souza Peres; é com 64 
alegria receber os novos Conselheiros que foram empossados, e como foi difícil conseguir vocês 65 
aqui para completar, agora sim o nosso Conselho está totalmente paritário, está realmente 66 
preenchido com todas as vagas de seus titulares, como foi difícil preencher a vaga da Associação 67 
dos Moradores e não só o 1º Suplente, mas o 2º Suplente também, e União Brasileira de Mulheres, 68 
sejam muito bem vindos, agradeço especial a Comissão Eleitoral, a Secretaria Executiva do 69 
CES/AM, que fazem um trabalho maravilhoso, e sim fechamos graças a Deus, com chave de ouro, 70 
a cada um de vocês que vieram prestigiar as pessoas que estão tomando posse hoje, para que 71 
esse Conselho possa verdadeiramente agora caminhar como sempre olhando, defendendo o SUS 72 
e as políticas públicas da saúde pública para todos os povos, principalmente para o nosso Estado 73 
do Amazonas. A Cerimonialista da SES/AM, Sra. Andreia Felix, neste momento ouviremos o 74 
pronunciamento do Suplente do Presidente do CES/AM (GESTÃO/SES-AM), o Sr. Jani Kenta 75 
Iwata. O Suplente do Presidente do CES/AM (GESTÃO/SES-AM), Sr. Jani Kenta Iwata, 76 
cumprimenta a todos, é um momento muito importante, muita alegria da casa, da Secretaria 77 
Estadual de Saúde do Amazonas, em nome do Dr. Anoar Samad, que na qualidade de Suplente 78 
deste CES/AM, estou aqui representando o Dr. Anoar Samad nessa cerimônia de posse, justificar 79 
a todos que ele está em cirurgia, o primeiro implante coclear lá no Hospital Delfina Aziz, isso é 80 
histórico e esperado por todos nós do Estado do Amazonas há muito tempo, que estamos dividindo 81 
a responsabilidade porque o SUS não pertence a uma pessoa, pertence a todos nós. Em termos 82 
de Conselho é muito importante que fique claro as nossas responsabilidades conjuntas. Explanou 83 
sobre o Conselho, atribuições dos Conselheiros, 17ª Conferência Nacional de Saúde e a 9ª 84 
Conferência Estadual de Saúde do Amazonas. Do mais agradeço a oportunidade de estar falando 85 
com vocês, muito obrigado a todos pelo dia de hoje. A Cerimonialista da SES/AM, Sra. Andreia 86 
Felix, mais uma vez, parabéns aos novos Conselheiros, sejam todos muito bem-vindos, em nome 87 
da Secretaria de Estado de Saúde, agradecemos a presença de todos e declaramos essa 88 
solenidade encerrada. Neste momento convido a todos para fazer uma foto oficial com os seus 89 
respectivos certificados. Esta ata foi digitada pelo Sr. Gláucio Lopes da Cunha, e será arquivada 90 
para fins documentais após ser submetida a apreciação dos membros do CES/AM. Manaus, 12 de 91 
abril de 2023. 92 
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Jani Kenta Iwata                                                                                            Josiel Augusto Coelho 

Suplente Presidente do Conselho                                                                          Conselheiro Titular                  
    

                                               
Marilene Matos Vilhena                                                                            Aline Damacena Moreira                   

Conselheira titular                                                                                                Conselheira Suplente                                                                                         
 
 
Nichole da Silva Oliveira                                                         Maria de Guadalupe de Souza Peres              

Conselheira Suplente                                                                                              Conselheira Titular                                                                                
  
 
Joselene Gomes de Souza                                                            Marly Marinho do Castro Martins   

Conselheira Suplente                                                                                             Conselheira Titular 
 
 
João Clímaco de Melo Junior                                                             Dária Barroso Serrão Neves 
Conselheiro Titular                                                                                             Conselheira Suplente   
      
                                                                                                                                                                                                                                          
João Paulo da Conceição montes                                                    Kátia Regina Pereira de Souza 
 Conselheiro titular                                                                                                 Conselheira Titular                                                                                                                                                           
 
 
 
Tatyana Costa Amorim                                                              Karina Maria Sabino C. de Barros 

 Conselheira Titular                                                                                            Conselheira suplente  
 
 
 
João Otacilio Libardoni dos santos                                          Jameson Nabarro do Nascimento 
Conselheiro Titular                                                                                                 Conselheiro Titular 
 
 
Mikaela da Silva Souza                                                                                            Aline Neo Serra         

Conselheira Suplente                                                                                           Secretária Executiva                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


